
DAS ENERGIEFLUSSDIAGRAMM TSCHECHIENS
Gesamtweg und Anteil der erneuerbaren Energien von der Erzeugung bis zum Verbrauch, 2016, in Millionen Tonnen Öl-Äquivalent, vereinfachte Darstellung
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Endverbrauch nach Sektoren

Industrie Dienstleistungen Haushalte

0,5 0,3
0, ,8

4,9 6,3
1,7 3,8

2,0
0,1

1,3

1,3

erneuerbar

fossil

atomar

Strommix

Öl

Öl

Importe

Kohle

Kohle

Gas

Gas

Erneuerbare

Erneuerbare

Abfälle

nukleare Wärme

Strom

anderes

Öl

Gas

Erneuerbare

nukleare Wärme

Primärenergieverbrauch

Kohle

inländische Produktion Exporte

Gas

Umwandlungsverluste, 
Netzverluste, Eigenverbrauch 
des Energiesektors

nicht energetischer Verbrauch

Strom

Kohle
Öl

Abfälle
Wärme

Endenergieverbrauch

3,0

1,4

0,4

16,0

0,2
0,2
6,2

0,3

3,0
1,2

6,7

10,3

0,8

0,4

000

4,3
-7,9

4,3
-14,6

-1,8

2,8

4,8

2,3
6,8

5,7

0,2
2,1

16,6

8,3

7,0

6,2

Kraftstoffe, Wärme usw.

1

2

3

Verluste und Verbrauch

Exporte: mit Bunkerungen. Nicht energetischer Verbrauch: überwiegend petrochemische Produkte. Differenzen durch Rundung 

 erneuerbare Energien
 alle anderen Energien

 Strom (mit Erneuerbaren)
 verlassen das System

 über 50 Prozent Selbst-
 versorgung, auf Kohle gestützt

 beim Strommix: Erneuerbare 
 unter zehn Prozent

 Fernwärme mit deutlichem 
 Anteil an Biomasse 
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